●交警创建优秀团队

砥砺奋进, 意志与健康的较量

通讯员 陈 奇 伍先安

7月2日上午,市公安局党委委员、 交警支队支队长杨修文先后到市中心 医院和邵阳学院附属医院,分别看望正 在住院的双清交警大队大队长廖仁平 和支队机关党总支书记朱建科,对他们 忠诚履职、勇于担当的精神表示敬意, 嘱咐他们安心养病、早日康复。

众所周知,烈日、沙尘、雾霾、风雨、 冰霜和车辆尾气无时不刻地都在侵蚀 着交警的身躯,他们长期在道路上执 勤,许多疾病在掠夺着他们的健康。特 别是一线执勤民警,因长期劳累,有的 体内铅含量高出常人100多倍,心脏和 肝、肺功能异常的比例大大高于普通 人,是肿瘤、癌症等重大疾病发病的高

意志成就了事业,但却战胜不了病

魔。双清大队大队长廖仁平大事小事 一肩挑,工作压得他直不起腰。2018年 春运期间,廖仁平因肠膜破裂,右腹肠 露,医生告诫他住院治疗。然而,任务 一个接一个,作为大队长的他不能休 息,时常手扶右腹忍痛上路,回到家里 第一件事就是想躺下来休息。6月21 日,廖仁平因腹痛加剧,妻子催着他去 了医院,医生命令他马上住院。而他怕 耽误工作,又忍痛上岗。6月28日,廖 仁平剧痛难忍趴在桌上,同事见状催促 他去医院,他却说:"等周末夜查行动 后,下周一我就去医院。"6月30日、7月 1日,全市交警开展酒驾毒驾醉驾夜查 行动,廖仁平又和全体民警一道上路, 直到7月1日凌晨,廖仁平终因腹内出 血过多,摔倒在家里。惊醒了熟睡的妻 子后,不醒人事的廖仁平才被送进了市 中心医院抢救。

辛劳收获了荣誉,但却赶不走疾 市交警支队机关党总支书记朱建 科负责支队党员政治、业务培训及各项 党建工作,他爱岗敬业,工作兢兢业 业。特别是近两年以来,为搞好支队党 总支及下属各党支部的建设,他常常加 班加点组织民警和党员培训,策划党 课、党日活动,开展三微一课等多项党 务工作,使邵阳交警的党建工作排名全 省前列。因长期辛劳和饮食不规律,朱 建科患上了糖尿病和高血压等疾病。 随着病情的不断加大,7月1日,他不得 不住进邵阳学院附属医院接受治疗。

近年来,市交警支队民警体检报告 显示,300多名在职民警全部处于亚健 康状态,有25名民警因大病住院动手 为了全市的道路交通安全和百姓 的平安出行,年复一年,民警们依然用 坚强的意志一直砥砺奋进。



7月6日,市 交警支队组织 40 名中队长以 上职务民警,深 入降回县司门前 畲溪村田间地 头、大山深处,宣 讲国家扶贫政 策。图为民警在 困难村民家中调 查走访。

伍先安 摄

重走红军路 重温革命史

通讯员 伍先安 尹志恒

本报讯 6月30日, 为弘扬红军长征精 神,提升党员凝聚力,绥宁县交警大队组织 20余名党员到贵州"黎平会议"革命历史纪 念馆,开展"不忘初心,牢记使命"重走红军路 主题党日活动,接受爱国主义教育。

在"中央政治局黎平会议会址"纪念馆 里,全体党员一边聆听讲解员解说,一边仔细 观看珍贵的历史照片和陈列的历史物件,了 解历史事件。一幅幅镌刻着厚重历史的照 片,一件件铭记着战火年代的物件,将全体 人员仿佛带回了那个炮火纷飞、硝烟弥漫的 战争年代。参观结束后全体党员在纪念馆 的党旗前重温了入党誓词,嘹亮的誓言激情 回荡在纪念馆的上空,向革命先烈们昭示了 "不忘初心,牢记使命"的革命传承。

通过此次主题党日活动,大家备感今天 的幸福生活来之不易,不仅丰富党支部组织 生活,而且增强了大家的使命感和责任感。

强行冲关 行政拘留

通讯员 伍先安 彭文 邓和平

本报讯 7月2日上午,在市 区的西湖北路与魏源路交叉路口, 曾某驾驶湘ED11XX面包车,因 涉嫌违法改装和营运被执勤交警

当天上午,市交警支队北塔大 队一中队在西湖北路、魏源路等路 段查处交通违法。8时40分许,执 勤人员发现一辆湘ED11XX面包 车涉嫌违法载货,迅速上前检查, 多次要求驾驶员曾某出示驾驶证、 行驶证配合检查。驾驶员曾某不 仅未出示任何证件,还故意拖延时 间,趁前方亮起绿灯时,突然启动 车辆强行冲关。

见此情形,北塔交警立即 开启紧急执勤模式。当曾某 驾车冲关行至西湖北路与魏

源路交叉路口红绿灯路段时, 被前方设卡的执勤民警快速 查获。经查,该车不仅涉嫌违 法改装,还涉嫌车辆非法营 运,且满载货物上路运输,存 在较大的安全隐患。被查后, 驾驶人曾某极不配合,跳下车 后,一把抓住一协助民警执法 的辅警右肩不放,企图抢夺执 法记录仪,强行阻扰执法。北 塔交警迅速将曾某进行控制, 并扣留了该车,依法将其送至 状元洲派出所处理。

7月3日,驾驶员曾某因强行 冲关, 拒不配合执法妨碍公务, 被 北塔区公安分局依法给予行政拘 留5日的处罚。事后,驾驶员曾某 认识到了自己的错误行为,感到十 分后悔,并表示以后一定遵守法 律,积极配合交警依法执法。

武冈:

强化客运车辆源头管控

通讯员 伍先安 王秋香

本报讯 7月5日晚,武冈交警大队会同运 管部门,深入湘运公司武冈分公司,召集客运公 司负责人、长途客运车辆驾驶人及短途班线驾 驶人共300余人,召开衡阳"6.29"重大道路事故 警示教育暨驾驶员安全教育培训会,强化客运 车辆源头管控。

会上,交警部门通报近期所发生的重大道 路交通事故案例,并对事故发生的原因进行分 析,结合事故案例,要求客运公司、车主、驾驶人 不能放松警惕,心存侥幸,要时刻绷紧安全这根 弦,认真汲取事故教训。

为全面加强该市客运车辆源头监管,交警 和运管部门督促客运企业严格落实"三不进站 六不出站""五不两确保"、日常安检和动态监管 等工作制度,要求客运企业要定期对车辆轮胎、 制动性能等安全情况进行检查,发现车辆性能 问题要及时消除,严防安全隐患车辆上路。

结合辖区行车安全相关常识和夏季行车注意 事项,要求驾驶员增强日常行车过程的自律意识, 提高行车过程中遇突发情况的处置能力,自觉遵 守交通安全法律法规,文明驾驶,平安出行。

隆回: 联合演练提升救援水平

通讯员 伍先安 匡慨

本报讯 6月29日,隆回县公共汽车有限 公司、隆回县交警大队、隆回县城市公共客运管 理所联合组织开展2018年"突发事件应急救援 演练"活动。

早上9时,演练活动正式开始,模拟发生了 一起交通事故:一辆公交车搭载40名乘客,在 隆回县城郊某地因电路故障发生自燃,随时可 能引发燃爆事故,形势十分危急,请求救援。接 到警情和演练命令后,救援组、消防组、指挥疏散 组迅速赶到事故现场,按照各自分工迅速展开了 救援和应急处置。各部门紧密配合、协同作战, 参练人员分工明确、有条不紊,现场火势迅速被 扑灭,伤员得到有效救治,乘客被安全转移。

邵东: 上周末查处九起酒驾

通讯员 伍先安 李娜

本报讯 6月29日至7月1日,邵东县交警 大队按照上级公安机关的统一部署,结合辖区 实际,扎实开展周末夜查酒驾等违法行为整治 行动。尽管近段时期周末夜查行动已成常态, 但仍有少数司机顶风冒险饮酒驾驶,上周末共 有9名"酒鬼"落网。

行动中,该大队认真分析夏季酒后驾驶违 法行为的发生规律和特点,坚持集中行动与分 散查处相结合、定点明查与灵活查处相结合的 工作方式,以查处酒驾、醉驾、毒驾等严重违法 行为为主,以查处涉牌涉证、疲劳驾驶、非法改 拼装、非客运车辆违法载人、逾期未年检、逾期 未报废等违法行为为辅,在重点地段如烧烤夜 市、KTV、酒吧娱乐场所等,有针对性开展检 查,提高查处工作效率。

据统计,上周末该大队共出动警力120余 人次,共查处酒驾违法行为9起、无证驾驶5起、 逾期未年检3起、违法载人2起、未按规定佩戴 安全头盔5起,查获摩托赛车1辆。